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Новий кольоровий фотополімерний композитний матеріал з вираженим ефектом пер-
линного блиску для пломбування переважно молочних зубів. Забезпечує зручність і 
простоту в роботі та має високі естетичні властивості, відмінну світлостійкість, міцність 
та універсальність. Підходить для відновлення ерозійного, пошкодженого, знебарвле-
ного та структурно-дефіцитного зубного дентину та емалі.

 ПРИЗНАЧЕННЯ
• Використовується при прямих і непрямих реставраціях.
• Індивідуалізація реставраційних робіт.
• Pеставрація тимчасових зубів в педіатричній стоматології.
• Герметизація фісур.
• Відновлення порожнин з мінімальною інвазією I, III, V класів.
• Порожнини після «тунельного» препарування.
• Відновлення невеликих дефектів в непрямих і прямих естетичних реставраціях.
• Відновлення тимчасових реставрацій.
• Тимчасові вкладки.

 СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ
Відновлення дефектів емалі:

1. Підготуйте поверхню зуба, використовуючи профілактичну пасту без вмісту фто-
ру. Вимийте і просушіть. Нанесіть травильний гель (наприклад, Phospho-Jen AS) 
з допомогою браша на ділянку емалі, яку потрібно відновити. УВАГА! Уникайте 
контакту з м’якими тканинами або експонованим дентином. Якщо виникне ви-
падкове попадання, негайно промийте водою.

2. Зачекайте 90 секунд. Евакуюйте гель, промийте та просушіть порожнину. Пра-
вильно протравлені зуби мають білий крейдоподібний вигляд. Для досягнення 
цього ефекту високо мінералізовані зуби можуть вимагати додаткового про-
травлення.

3. Ізолюйте зуб (зуби), який буде відновлено. Використовуйте адгезив Jen-Unibond, 
дотримуючись вказівок виробника. Візьміть необхідну кількість матеріалу та по-
кладіть на блокнот для замішування.

4. Нанесіть тонкий шар (товщина шару не більше 0,5 мм) над протравленою, сухою 
емаллю та засвітіть матеріал полімерною лампою протягом 20 секунд, тримаючи 
її на відстані не більш ніж 2 мм від поверхні матеріалу.

5. Зачекайте дві хвилини до закінчення процесу полімеризації. Використовуйте по-
ліруючі системи, як для композитних матеріалів, бажано абразиви для компози-
тів. Для досягнення найкращого результату використовуйте пасту Diamond Polish.

Відновлення неглибоких порожнин V класу:
1. Підготуйте порожнину традиційним способом, знімаючи мінімальну кількість 

твердих тканин зуба з формуванням скосу (фальцу) емалі.
2. Проведіть адгезивну підготовку дентину та емалі слідуючи інструкціям виробни-

ка, наприклад, що входять до адгезивної системи Jen-Unibond.
3. Заповніть порожнину та закінчіть відновлення, як описано в пунктах 3 – 5 інструк-

ції з відновлення дефектів емалі (див. вище).

 ПРОТИПОКАЗАННЯ
Наявність в анамнезі пацієнта алергічних реакцій, особливо на метакрилатні смоли або 
будь-який інший компонент стоматологічних матеріалів.

 КОЛЬОРИ
• Зелений-Флуо; Рожевий-Флуо; Фіолетовий-Флуо; Лайм-Флуо; Померанче-

вий-Флуо; Блакитний-Флуо; Жовтий-Флуо
• Зелений-Перл; Рожевий-Перл; Блакитний-Перл; Золотий-Перл 
• Яскраво-Червоний; Біло-Сніжний

 ЗАСТЕРЕЖЕННЯ
Матеріал Jen-Rainbow в своєму складі містить метакрилові смоли, які можуть викликати 
алергічну реакцію. Уникайте тривалого або повторного контакту неполімеризованого 
матеріалу зі шкірою (можливе виникнення алергічних контактних дерматитів), з м’якими 
тканинами ротової порожнини, очима.
Якщо контакт відбувся, негайно добре промийте місце контакту великою кількістю 
води. Якщо на шкірі з’явилися висипи або інші ознаки алергічних реакцій, припиніть 
використання матеріалу і зверніться за медичною допомогою. 

 ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ
1. При роботі з матеріалом використовуйте відповідні захисні окуляри, одяг, маску 

та рукавички. Захисні окуляри рекомендується застосовувати і пацієнтам.
2. Дотримуйтесь заходів безпеки, передбачених при роботі з порошкоподібними 

речовинами, що містять кремній. Використовуйте захисні окуляри, маску та ру-
кавички.

 ПОБІЧНІ РЕАКЦІЇ
Виріб може викликати подразнення очей, шкіри та слизових оболонок (дивіться розділ 
«ЗАСТЕРЕЖЕННЯ»).

 ВЗАЄМОДІЯ З ІНШИМИ СТОМАТОЛОГІЧНИМИ МАТЕРІАЛАМИ
Протипоказано використання препаратів, що містять евгенол, в комбінації з Jen-
Rainbow. Стоматологічні матеріали, що містять евгенол, можуть чинити негативний 
вплив на здатність до затвердіння.

3. Подождите 60 – 90 секунд. Эвакуируйте гель, промойте и просушите полость. 
Правильно протравленные зубы имеют белый мелоподобный вид. Для достиже-
ния этого эффекта высоко минерализованные зубы могут требовать дополни-
тельного протравливания.

4. Используйте адгезив Jen-Unibond, следуя указаниям производителя. 
5. Нанесите слой материала (толщина слоя не более 0,5 мм) на протравленную, 

сухую эмаль и фотополимеризуйте материал полимерной лампой в течение 20 
секунд, держа ее на расстоянии не более 2 мм от поверхности материала.

6. Подождите две минуты до окончания процесса полимеризации. Используйте 
полирующие системы, как для композитных материалов, желательно абрази-
вы для композитов. Для достижения наилучшего результата используйте пасту 
Diamond Polish.

Восстановление неглубоких полостей v класса:
1. Подготовьте полость традиционным способом, снимая минимальное количество 

твердых тканей зуба с формированием скоса (фальца) эмали.
2. Проведите адгезивную подготовку дентина и эмали следуя инструкциям произ-

водителя, например материалами, входящими в адгезивную систему Jen-Unibond.
3. Заполните полость и завершите восстановление, как описано в пунктах 4 – 6 

инструкции по восстановлению дефектов эмали (см. выше).

 ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
Наличие в анамнезе пациента аллергических реакций, особенно на метакрилатные 
смолы или любой другой компонент стоматологических материалов.

 РАСЦВЕТКА
• Зеленый-Флуо; Розовый-Флуо; Фиолетовый-Флуо; Лайм-Флуо; Оранжевый-Флуо; 

Cиний-Флуо; Желтый-Флуо
• Зеленый-Жемчуг; Розовый-Жемчуг; Голубой-Жемчуг; Золотой-Жемчуг
• Ярко-Красный; Бело-Снежный

 ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ
Материал Jen-Rainbow в своем составе содержит метакриловые смолы, которые мо-
гут вызвать аллергическую реакцию. Избегайте длительного или повторного контакта 
неполимеризованого материала с кожей (возможно возникновение аллергических 
контактных дерматитов), с мягкими тканями полости рта, глазами.
Если контакт произошел, немедленно хорошо промойте место контакта большим коли-
чеством воды. Если на коже появилась сыпь или другие признаки аллергических ре-
акций, прекратите использование материала и обратитесь за медицинской помощью.

 МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
1. При работе с материалом используйте соответствующие защитные очки, одежду, 

маску и перчатки. Защитные очки рекомендуется применять и пациентам.
2. Соблюдайте меры безопасности, предусмотренные при работе с порошкообра-

зными веществами содержащими кремний.

 ПОБОЧНЫЕ РЕАКЦИИ
Продукт может вызывать раздражение глаз, кожи и слизистых оболочек (см. ПРЕДО-
СТЕРЕЖЕНИЕ).

 ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ДРУГИМИ МАТЕРИАЛАМИ
Противопоказано использование препаратов, содержащих эвгенол, в комбинации с 
Jen-Rainbow. Стоматологические материалы, содержащие эвгенол, могут оказывать 
негативное влияние на способность к полимеризации.

 ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
Предприятие-изготовитель гарантирует качество своей продукции. Гарантия не ра-
спространяется на дефекты, возникшие в результате нарушения требований  инструк-
ции по использованию материалов, нарушения условий хранения и другие случаи, 
непредусмотренные функциональным назначением материала. 
Потребитель несет ответственность за определение пригодности данного продукта 
к использованию в соответствии с его (потребителя) задачами. Условие наступления 
гарантийного случая: несоответствие продукта характеристикам, заявленным произво-
дителем. В случае обнаружения дефекта материала в гарантийный период предпри-
ятие-изготовитель производит замену продукта.

 ОГРАНИЧЕНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
Ответственность предприятия-изготовителя распространяется только на случаи, прямо 
предусмотренные действующим законодательством страны. 

 ХРАНЕНИЕ И СРОК ГОДНОСТИ
• При соответствующих условиях хранения (при комнатной температуре) срок 

годности материала 3 года. 
• НЕ ЗАМОРАЖИВАТЬ!
• Неподходящие условия хранения сократят срок службы и могут привести к ухуд-

шению свойств материала. 
• Не допускайте попадания на продукт прямого солнечного света.
• Храните материал в сухом месте.

 УТИЛИЗАЦИЯ
Утилизировать медицинское изделие в соответствии с локальными /региональными / 
национальными / международными требованиями законодательства.

 УПАКОВКА
• Jen-Rainbow в шприцах по 1.5, 2, 3, 3.2 г с набором канюль.

Новый цветной светоотверждаемый композитный материал с выраженным эффектом 
жемчужного блеска для пломбирования преимущественно молочных зубов. Обеспе-
чивающий удобство и простоту в работе с выдающимися эстетическими свойствами, 
отличной цветостойкостью и универсальностью. Подходит для восстановления эрози-
онного, поврежденного, обесцвеченного и структурно-дефицитного зубного дентина 
и эмали.
 ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ

• При прямых и непрямых реставрациях для индивидуализации реставрируемых 
зубов.

• Pеставрация временных зубов в педиатрической стоматологии.
• Герметизация фиссур.
• Восстановление полостей с минимальной инвазией I, III, V классов.
• Полости после «туннельного» препарирования.
• Восстановление небольших дефектов в непрямых и прямых эстетических рес-

таврациях.
• Восстановление временных реставраций. Временные вкладки.

 СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
Восстановление дефектов эмали:

1. Изолируйте зуб (зубы), который требует восстановления. 
2. Подготовьте поверхность зуба, используя профилактическую пасту без содер-

жания фтора. Смойте и просушите. Нанесите протравливающий гель (например, 
Phospho-Jen AS) с помощью браша на область эмали, которую нужно восста-
новить. ВНИМАНИЕ! Избегайте контакта с мягкими тканями. Если возникнет 
случайное попадание, немедленно хорошо промойте место контакта большим 
количеством воды.

 GWARANCJA
Producent gwarantuje jakość swoich produktów. Gwarancja nie obejmuje wad powstałych 
w wyniku nieprzestrzegania się do instrukcji użytkowania materiałów, naruszenia warunków 
przechowywania i innych przypadków użytkowania niezgodnie z właściwym przeznaczeniem 
materiału. 
Każdy użytkownik ww. produktu powinien sam określić jego przydatność w konkretnym 
przypadku. Warunek wystąpienia zdarzenia gwarancyjnego: niezgodność produktu z 
cechami deklarowanymi przez producenta. W przypadku stwierdzenia wady materiału w 
okresie gwarancyjnym producent dokonuje wymiany produktów.

 OGRANICZENIE ODPOWIEDZIALNOŚCI PRODUCENTA
Odpowiedzialność producenta dotyczy wyłącznie przypadków wyraźnie określonych w 
prawie obowiązującym w danym kraju.

 PRZECHOWYWANIE I TERMIN WAŻNOŚCI
• W odpowiednich warunkach przechowywania (w temperaturze pokojowej) termin 

ważności materiału wynosi 3 lata. Nie zamrażać!
• Nieodpowiednie warunki przechowywania skrócą terminy użytkowania i mogą 

prowadzić do pogorszenia właściwości materiału.
• Nie poddawać materiału działaniu bezpośredniego intensywnego światła 

słonecznego.
• Produkt należy przechowywać w suchym środowisku.

 UTYLIZACJA
Utylizować produkt medyczny zgodnie z lokalnymi / regionalnymi / krajowymi / 
międzynarodowymi wymogami prawnymi.

 OPAKOWANIE
• Jen-Rainbow w strzykawkach  1.5, 2, 3, 3.2 g z zestawem końcówek aplikacyjnych.

 KRĀSAS
• Zaļā-Fluo; Rozā-Fluo; Violeta-Fluo; Laima-Fluo; Oranžā-Fluo; Blue-Fluo; Dzeltens-Fluo
• Zaļā-Pērle; Rozā-Pērle; Zilā-Pērle; Zelta-Pērle
• Spilgti sarkans; Balts-Sniegs

 BRĪDINĀJUMI
Jen-Rainbow kompozītmateriāla sastāvā ir metakrila sveķi. Izvairieties no ilgstošas 
vai atkārtotas nepolimerizēta materiāla saskares ar ādu (var rasties alerģisks 
kontaktdermatīts), mutes mīkstajiem audiem, acīm.
Saskares gadījumā nekavējoties rūpīgi noskalojiet saskares vietu ar ziepēm un ūdeni. Ja 
rodas ādas izsitumi vai citas alerģiskās reakcijas pazīmes, pārtrauciet materiāla lietošanu 
un meklējiet ārsta palīdzību.

 PIESARDZĪBAS PASĀKUMI
1. Strādājot ar materiālu, lietojiet piemērotu acu aizsardzību, apģērbu, masku un 

cimdus. Pacientiem arī ir ieteicams lietot  aizsargbrilles.
2. Ievērojiet drošības piesardzības pasākumus, strādājot ar pulverveida, silīciju 

saturošām vielām. Lietojiet aizsargbrilles, masku un cimdus.

 NEVĒLAMĀS REAKCIJAS
Materiāls var kairināt acis, ādu un gļotādu (skatīt BRĪDINĀJUMU sadaļu).

 MIJIEDARBĪBA AR CITIEM MATERIĀLIEM
Eigenolu saturošu produktu lietošana kopā ar Jen-Rainbow ir kontrindicēta. Eigenolu 
saturošiem zobārstniecības materiāliem var būt negatīva ietekme uz sacietēšanas spēju.

 GARANTIJAS SAISTĪBAS
Ražotājs garantē savu produktu kvalitāti. Garantija neattiecas uz defektiem, kas radušies 
materiālu lietošanas instrukciju pārkāpumu, uzglabāšanas apstākļu pārkāpumu dēļ un 
citos gadījumos, kuri neparedz materiāla funkcionālo pielietošanu.
Patērētājs ir atbildīgs par konkrēta produkta piemērotības noteikšanu lietošanai saskaņā 
ar patērētāja mērķiem. Garantijas gadījuma iestāšanās nosacījums: produkta neatbilstība 
ražotāja aprakstītajām īpašībām. Ja garantijas laikā tiek atklāts materiāla defekts, ražotājs 
nomaina produktu.

 RAŽOTĀJA ATBILDĪBAS IEROBEŽOŠANA
Ražotāja atbildība attiecas tikai uz gadījumiem, kuri tieši noteikti piemērojamajos valsts 
tiesību aktos.

 UZGLABĀŠANA UN DERĪGUMA TERMIŅŠ
• Piemērotos glabāšanas apstākļos (istabas temperatūrā) materiāla derīguma 

termiņš ir 3 gadi. Nesasaldēt!
• Nepareizi uzglabāšanas apstākļi saīsina lietošanas laiku un var izraisīt materiāla 

īpašību pasliktināšanos. 
• Nepakļaujiet produktu tiešiem saules stariem.
• Uzglabājiet materiālu sausā vietā.

 UTILIZĀCIJA
Utilizējiet medicīnisko izstrādājumu saskaņā ar vietējām / reģionālajām / valsts / 
starptautiskajām likumdošanas prasībām.

 PACKUNGSINHALT
• Jen-Rainbow 1.5, 2, 3, 3.2 g šļircēs ar kanulu komplektu.

Krāsains gaismas cietējošais kompozītmateriāls ar izteiktu perlamutra spīduma efektu, 
kas paredzēts pārsvarā piena zobu restaurācijai. Nodrošina ērtu un vieglu lietošanu, kā 
arī izcilas estētiskās īpašības, lielisku krāsu noturību un daudzpusību. Piemērots erodēta, 
bojāta, bezkrāsaina un strukturāli nepilnīga dentīna un emaljas atjaunošanai.

 INDIKĀCIJAS
• Tiešajām un netiešajām restaurācijām, lai individualizētu restaurējamos zobus.
• Pagaidu zobu restaurācija bērnu zobārstniecībā.
• Fisūru hermetizācija.
• I, III, V klases dobumu atjaunošana ar minimālu invāziju.
• Dobumi pēc «tuneļveida» preparēšanas.
• Nelielu defektu restaurācija netiešajās un tiešajās estētiskajās restaurācijās.
• Pagaidu restaurāciju atjaunošana. 
• Pagaidu inlejas.

 LIETOŠANAS VEIDS
Emaljas defektu atjaunošana:

1. Izolējiet zobu (-us), kas jāatjauno. 
2. Sagatavojiet zoba virsmu ar profilakses pastu bez fluora. Noskalojiet un nosusiniet. 

Ar otiņu uz atjaunojamā emaljas laukuma uzklājiet kodināšanas gēlu (piem., 
Phospho-Jen AS). UZMANĪBU! Izvairieties no saskares ar mīkstajiem audiem. Ja 
notikusi nejauša saskare, nekavējoties rūpīgi noskalojiet saskares vietu ar lielu 
ūdens daudzumu.

3. Pagaidiet 60 - 90 sekundes. Izņemiet želeju, izskalojiet un nosusiniet dobumu. 
Pareizi kodinātiem zobiem ir balts krītains izskats. Ļoti mineralizētiem zobiem var 
būt nepieciešama papildu kodināšana, lai panāktu šo efektu.

4. Izmantojiet Jen-Unibond adhezīvu, ievērojot ražotāja norādījumus. 
5. Uzklājiet materiāla slāni (maksimālais slāņa biezums 0,5 mm) uz kodinātas, sausas 

emaljas un 20 sekundes fotopolimerizējiet materiālu ar polimerizācijas lampu, turot 
to maksimāli 2 mm attālumā no materiāla virsmas.

6. Pagaidiet divas minūtes, līdz polimerizācijas process ir pabeigts. Izmantojiet 
pulēšanas sistēmas, kas paredzētas kompozītmateriāliem, vēlams, abrazīvus 
kompozītmateriāliem. Lai iegūtu labākos rezultātus, izmantojiet Diamond Polish 
pastu.

Nedziļu V klases dobumu atjaunošana:
1. Sagatavojiet dobumu tradicionālā veidā, atdalot minimālu daudzumu cieto zobu 

audu un izveidojot emaljas slīpumu.
2. Veiciet dentīna un emaljas adhezīvu sagatavošanu, ievērojot ražotāja norādījumus, 

piemēram, ar Jen-Unibond adhezīvu sistēmā iekļautajiem materiāliem.
3. Aizpildiet dobumu un pabeidziet restaurāciju, kā aprakstīts emaljas defektu 

labošanas instrukcijas 4.-6. punktā (skatīt iepriekš).

 KONTRINDIKĀ CIJAS
Jebkādas alerģiskas reakcijas pacienta anamnēzē, īpaši pret metakrilāta sveķiem vai 
jebkuru citu zobārstniecības materiālu sastāvdaļu.
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 ОБМЕЖЕННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ВИРОБНИКА
Відповідальність підприємства-виробника поширюється тільки на випадки, прямо пе-
редбачені чинним законодавством країни.

 ГАРАНТІЙНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ
Підприємство-виробник гарантує якість своєї продукції. Гарантія не поширюється на 
дефекти, що виникли в результаті порушення вимог інструкції по використанню ма-
теріалів, порушення умов зберігання та інші випадки, непередбачені функціональним 
призначенням матеріалу. 
Споживач несе відповідальність за визначення придатності даного продукту до викори-
стання відповідно до його (споживача) задач. Умова для гарантійного випадку: невідпо-
відність продукту характеристикам, заявленим виробником. У разі виявлення дефекту 
матеріалу в гарантійний період підприємство-виробник робить заміну продукту.

 ЗБЕРІГАННЯ І ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ
• При відповідних умовах зберігання (при кімнатній температурі) термін придат-

ності матеріалу 3 роки.
• НЕ ЗАМОРОЖУВАТИ!
• Невідповідні умови зберігання скоротять термін використання і можуть призве-

сти до погіршення властивостей матеріалу. 
• Не допускайте попадання на продукт прямого сонячного світла. Зберігайте ма-

теріал у сухому місці.

 УТИЛІЗАЦІЯ
Утилізувати медичний виріб відповідно з локальними / регіональними / національними 
/ міжнародними вимогами законодавства.

 УПАКОВКА
• Jen-Rainbow у шприцах по 1.5, 2, 3, 3.2 g/г з набором канюль.

A new color, light-cured composite material with a pearl shine effect or fluorescence 
effect for filling mainly milk teeth. It is suitable for restoration of damaged, discolored 
and structurally deficient dentin and enamel.

 INDICATIONS
• Direct and indirect restorations for individualization of the restored teeth.
• Restorations of temporary teeth in pediatric dentistry.
• Fissure sealing.
• Restoration of cavities of I, III, V classes with minimal invasion.
• Cavities after "tunnel" preparation.
• Restoration of small defects in indirect and direct aesthetic restorations.
• Renovations of temporary restorations.
• Temporary inlays.
• Marking of sealed canals which facilitates searching of these canals for refilling.

 INSTRUCTION
Restoration of deficient enamel:

1. Prepare the surfaces of the teeth by prophylaxis, using a non-fluoride prophy paste. 
Wash and dry. Apply etching gel (i.e. Phospho-Jen) with. A cotton pledget to the 
enamel area to be restored. CAUTION: Avoid contact with soft tissue or exposed 
dentin. If accidental spill occurs, wash immediately.

2. Wait 90 seconds. Wash the tooth (teeth) and evacuate. Dry with oil-free air or with 
any commercial dental drying agent. Properly conditioned (etched) teeth should 
have a dull, chalkywhite appearance. Highly mineralized teeth may require an 
additional one to two – minute etching to achieve this effect.

3. Isolate the tooth (teeth) to be restored. Use Jen-Unibond adhesive following 
to instruction of manufacturer. Select the desired shade of the restorative and 
dispense onto a mixing pad.

4. Using a disposable brush, apply a thin, smooth layer (thickness should not be more 
than 0,5 mm) over the etched, dry enamel and cure for 20 seconds, holding the tip 
of the light no farther than 2 mm from the tooth surface.

5. Wait two minutes before finishing. Use finishing tools as for composite materials, 
preferably like Shofu Brank abrasives for composites. For achieving the best final 
polish, use Diamond Polish.

6. Layer should be left unfinished or its surface should be roughened.

Restoration of shallow class v cavities:
1. Prepare the cavity in a conservative manner removing minimum tooth structure. 

Bevel the enamel adjacent to the exposed dentin.
2. Condition the dentin and adjacent enamel following the instructions included with 

Jen-Unibond.
3. Fill the cavity and finish the restoration as described in points 3 – 5 of instruction for 

restoration of deficient enamel (above).
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 LIMITATION DE LA RESPONSABILITÉ DU FABRICANT
La responsabilité du fabricant s’étend uniquement aux cas expressément prévus par les 
lois applicables du pays.

 MISE AU REBUT
Mettez le produit médical au rebut conformément aux exigences légales locales /
régionales / nationales / internationales.

 FOURNITURES
• Jen-Rainbow en seringues de 1.5, 2, 3, 3.2 g avec jeu de canules.
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 CONTRAINDICATIONS
A history of the patient indicating allergic reactions, especially in the methacrylate resin, 
or any other component of the dental material.

 COLORS
• Green-Fluo; Pink-Fluo; Purple-Fluo; Lime-Fluo; Orange-Fluo; Blue-Fluo; Yellow-Fluo
• Green-Pearl; Pink-Pearl; Blue-Pearl; Golden-Pearl
• Clear-Red; White-Pearl

 PRECAUTIONERY INFORMATION
Jen-Rainbow contains methacrylic resins that may cause an allergic reaction. Avoid long or 
repeating contact of not-polymerized material with the skin (allergic contact dermatitis is 
possible), soft tissue of the oral cavity and eyes.
In case of contact, immediately wash thoroughly a place of contact with water and soap. 
If there is rash or other signs of allergic reactions on the skin stop using the material and 
ask for medical care.
Using of this product on patients with allergies on acrylic materials is to be avoided.

 PRECAUTIONARY MEASURES
1. While working with the material use special glasses, gloves, clothes and mask. 

Goggles are recommended for the patients also.
2. Observe security measures provided for the work with powdery, siliceous 

substances. Use goggles, a mask and gloves.

 COLLATERAL REACTIONS
The product can cause irritation of eyes, skin and mucous membranes. (see. CAUTION 
section).

 INTERACTION WITH OTHER DENTAL MATERIALS
Using of eugenol-containing materials in a combination with Jen-Rainbow is 
contraindicated. Eugenol-containing dental materials can have negative impact on ability 
of polymerization.

 WARRANTY
The manufacturer warrants the quality of manufactured products. The adverse events 
inflicted by violation of user manual, storage conditions and other events inflicted by non-
stipulated usage of the material are not the subjects of warranty. 
The customer is responsible for determination of suitability of this product for user’s 
application. Warranty conditions: the product does not comply with requirements declared 
by manufacturer. In this case the manufacturer replaces the defective material within 
warranty period.

 LIMITATION OF LIABILITY
The manufacturer’s liability is limited by only cases stipulated by direct legislation of the 
country.

 STORAGE
• Store at room temperature. 
• Shelf life is 3 years. 
• Refrigeration will further increase shelf life. 
• DO NOT FREEZE!

 RECYCLING
Dispose of the medical device in accordance with local / regional / national / international 
legal requirements.

 PACKING
• Syringes 1.5, 2, 3, 3.2 g with delivery tips.

 MODE D’EMPLOI
Restauration des défauts de l’émail:

1. Isolez la dent(s) à restaurer. 
2. Préparez la surface de la dent avec une pâte prophylactique sans fluorure. Rincer et 

sécher. Appliquer un gel de mordançage (par exemple Phospho-Jen AS) à l’aide d’un 
pinceau sur la zone de l’émail à restaurer. IMPORTANT ! Éviter le contact avec les 
tissus mous. En cas de contact accidentel, rincez immédiatement et abondamment 
à l’eau le lieu de contact.

3. Attendez 60 - 90 secondes. Evacuer le gel, rincer et sécher la cavité. Les dents 
correctement mordancées ont un aspect blanc et crayeux. Pour obtenir cet 
effet, les dents fortement minéralisées peuvent nécessiter un mordançage 
supplémentaire.

4. Utilisez l’adhésif Jen-Unibond en suivant les instructions du fabricant. 
5. Appliquez une couche du matériau (épaisseur maximale de 0,5 mm) sur l’émail 

gravé et sec et photopolymérisez le matériau avec une lampe à polymère pendant 
20 secondes en maintenant une distance maximale de 2 mm de la surface du 
matériau.

6. Attendez deux minutes que le processus de polymérisation se termine. Utilisez des 
systèmes de polissage comme pour les composites, de préférence des abrasifs 
pour les composites. Pour de meilleurs résultats, utilisez Diamond Polish.

Restauration de cavités peu profondes de classe V:
1. Préparer la cavité de manière traditionnelle, en enlevant une quantité minimale de 

tissu dentaire dur avec la formation d’un biseau (feuillure) d’émail.
2. Effectuez une préparation adhésive sur la dentine et l’émail en suivant les 

instructions du fabricant, par exemple avec les matériaux utilisés dans le système 
d’adhésion Jen-Unibond.

3. Remplir la cavité et compléter la restauration comme décrit dans les paragraphes 
4 - 6 des instructions pour la réparation des défauts de l’émail (voir ci-dessus).

 CONTRE-INDICATIONS
Tout antécédent de réaction allergique, notamment aux résines méthacrylates ou à tout 
autre composant des matériaux dentaires.

 COULEURS
• Vert-Fluo; Rose-Fluo; Violet-Fluo; Lime-Fluo; Orange-Fluo; Bleu-Fluo; Jaune-Fluo
• Vert-Perle; Rose-Perle; Bleu-Perle; Or-Perle
• Rouge vif; Blanc-Neige

 MISES EN GARDE
Le matériau composite Jen-Rainbow contient des résines méthacryliques dans sa 
composition. Évitez tout contact prolongé ou répété du matériau non polymérisé avec la 
peau (une dermatite de contact allergique peut survenir), les tissus mous de la bouche, 
les yeux.
En cas de contact, rincez immédiatement et abondamment la zone de contact avec de 
l’eau et du savon. Si une éruption cutanée ou d’autres signes de réactions allergiques 
apparaissent, cessez d’utiliser le matériau et consultez un médecin.

 PRÉCAUTIONS À PRENDRE
1. Utiliser une protection oculaire, des vêtements, un masque et des gants appropriés 

lors de la manipulation du matériau. Il est également recommandé aux patients de 
porter des lunettes de protection. 

2. Respectez les consignes de sécurité pour la manipulation de substances 
pulvérulentes contenant du silicium. Utilisez des lunettes de sécurité, un masque 
et des gants.

 EFFETS INDÉSIRABLES
La substance peut provoquer une irritation des yeux, de la peau et des muqueuses (voir 
MISES EN GARDE).

 INTERACTION AVEC D’AUTRES MATÉRIAUX
L’utilisation de produits contenant de l’eugénol en association avec Jen-Rainbow est 
contre-indiquée. Les matériaux dentaires contenant de l’eugénol peuvent avoir un effet 
négatif sur la capacité de durcissement.

 GARANTIE
Le fabricant garantit la qualité de ses produits. La garantie ne couvre pas les défauts 
causés par le non-respect des instructions d’utilisation des matériaux, les conditions de 
stockage et autres cas qui ne sont pas prévus pour la fonction du matériau. 
Il est de la responsabilité du consommateur de déterminer l’adéquation de ce produit à 
l’usage auquel il (le consommateur) le destine. Condition de survenance du cas de garantie 
: non-conformité du produit aux caractéristiques déclarées par le fabricant. Si un défaut 
matériel est détecté pendant la période de garantie, le fabricant remplacera le produit.

 STOCKAGE ET DURÉE DE VALIDITÉ
• Dans des conditions de stockage appropriées (à température ambiante), la durée 

de conservation du matériau est de 3 ans. 
• NE PAS GELER!
• Des conditions de stockage inappropriées réduisent la durée de vie et peuvent 

entraîner une détérioration du matériau. 
• N’exposez pas le produit à la lumière directe du soleil.
• Conservez le matériel dans un endroit sec.

Matériau composite coloré photopolymérisable avec un effet de brillance nacré distinct 
pour les restaurations des dents de lait de préférence. Il offre commodité et facilité de 
manipulation avec des propriétés esthétiques exceptionnelles, une excellente solidité des 
couleurs et une polyvalence. Convient pour la restauration de la dentine et de l’émail 
dentaires érosifs, endommagés, décolorés et structurellement déficients.

 INDICATIONS D’UTILISATION
• Pour les restaurations directes et indirectes, pour l’individualisation des dents 

restaurées.
• Restauration des dents temporaires en dentisterie pédiatrique.
• Scellement des fissures.
• Restauration des caries avec invasion minimale des classes I, III, V.
• Cavités après préparation «tunnel».
• Restauration de défauts mineurs dans les restaurations esthétiques indirectes et 

directes.
• Réfection de restaurations provisoires. 
• Cales temporaires.

Bei Kontakt spülen Sie die Kontaktstelle sofort gründlich mit Wasser und Seife. Wenn ein 
Hautausschlag oder andere Anzeichen einer allergischen Reaktion auftreten, verwenden 
das Material nicht weiter und suchen einen Arzt auf.

 SICHERHEITSMASSNAHMEN
1. Verwenden beim Umgang mit dem Material einen geeigneten Augenschutz, 

Kleidung, Maske und Handschuhe. Auch für Patienten wird eine Schutzbrille 
empfohlen. 

2. Beachten die Sicherheitsvorkehrungen für den Umgang mit pulverförmigen, 
silikonhaltigen Substanzen. Tragen Sie Schutzbrille, Mundschutz und Handschuhe.

 NEBENWIRKUNGEN
Material kann Reizungen der Augen, Haut und Schleimhäute verursachen (siehe 
WARNHINWEISE).

 WECHSELWIRKUNG MIT ANDEREN MATERIALIEN
Die Verwendung von eugenolhaltigen Produkten in Kombination mit Jen-Rainbow ist 
kontraindiziert. Eugenol-haltige Dentalmaterialien können die Aushärtungsfähigkeit 
negativ beeinflussen.

 GARANTIEVERPFLICHTUNGEN
Der Hersteller garantiert für die Qualität seiner Produkte. Die Garantie deckt keine 
Defekte ab, die durch die Nichteinhaltung der Gebrauchsanweisung der Materialien, 
Lagerungsbedingungen und andere Fälle, die nicht für die Funktion des Materials 
bestimmt sind, verursacht werden. 

Es liegt in der Verantwortung des Verbrauchers, die Eignung dieses Produkts für seine 
(des Verbrauchers) beabsichtigte Verwendung zu bestimmen. Voraussetzung für den 
Eintritt des Garantiefalles: Nichtübereinstimmung des Produktes mit den vom Hersteller 
deklarierten Eigenschaften. Wenn während der Garantiezeit ein Materialfehler festgestellt 
wird, wird der Hersteller das Produkt ersetzen.

 BESCHRÄNKUNG DER HERSTELLERHAFTUNG
Die Haftung des Herstellers erstreckt sich nur auf die Fälle, die das geltende Recht des 
Landes ausdrücklich vorsieht.

 LAGERUNG UND HALTBARKEIT
• Unter geeigneten Lagerbedingungen (bei Raumtemperatur) beträgt die Haltbarkeit 

des Materials 3 Jahre. Nicht einfrieren!

• Unsachgemäße Lagerbedingungen verkürzen die Lebensdauer und können zu einer 
Verschlechterung des Materials führen. 

• Direkte Sonneneinstrahlung vermeiden.

• Lagern Sie das Material an einem trockenen Ort.

 ENTSORGUNG
Entsorgen das Medizinprodukt in Übereinstimmung mit den lokalen/regionalen/
nationalen/internationalen gesetzlichen Bestimmungen.

 PACKUNGSINHALT
• Jen-Rainbow in 1.5, 2, 3, 3.2 g Spritzen mit Kanülenset.

Farbiges, lichthärtendes Kompositmaterial mit ausgeprägtem Perlglanzeffekt für 
Restaurationen im Milchzahnbereich. Es bietet Komfort und einfache Handhabung 
mit hervorragenden ästhetischen Eigenschaften, ausgezeichneter Farbechtheit und 
Vielseitigkeit. Geeignet für die Restauration von erodiertem, beschädigtem, verfärbtem 
und strukturell mangelhaftem Dentin und Schmelz.

 INDIKATIONEN FÜR ANWENDUNG
• Für direkte und indirekte Restaurationen zur Individualisierung der restaurierten 

Zähne.

• Zeitweilige Zahnversorgung in der Kinderzahnheilkunde.

• Fissurenversiegelung.

• Restauration von Zahnhöhlen mit minimaler Invasion der Klassen I, III, V.

• Zahnhöhlen nach «Tunnel»-Präparation.

• Restauration kleiner Defekte bei indirekten und direkten ästhetischen 
Restaurationen.

• Wiederherstellung von temporären Restaurationen. 

• Temporäre Einlagefüllungen.

 APPLIKATIONSFORM
Restauration von Schmelzdefekten:

1. Isolieren die Zähne, die restauriert werden müssen. 

2. Präparieren die Zahnoberfläche mit einer fluoridfreien Prophylaxepaste. Spülen 
und trocknen. Tragen ein Ätzgel (z. B. Phospho-Jen AS) mit einem Pinsel auf die zu 
restaurierende Schmelzfläche auf. ACHTUNG! Kontakt mit Weichgewebe vermeiden. 
Bei versehentlichem Kontakt spülen die Kontaktstelle sofort gründlich mit viel 
Wasser.

3. Warten 60 - 90 Sekunden. Evakuieren das Gel, spülen und trocknen die 
Kavität. Richtig geätzte Zähne haben ein weißes, kreidiges Aussehen. Bei stark 
mineralisierten Zähnen kann eine zusätzliche Aufbereitung (Ätzen) erforderlich sein, 
um diesen Effekt zu erzielen.

4. Der Jen-Unibond-Klebstoff sollte gemäß den Anweisungen des Herstellers 
verwendet werden. 

5. Auf geätzten, trockenen Schmelz eine Schicht des Materials (Schichtdicke max. 0,5 
mm) auftragen und das Material mit einer Polymerlampe 20 Sekunden lichthärten, 
dabei einen Abstand von max. 2 mm zur Materialoberfläche halten.

6. Warten zwei Minuten, bis der Polymerisationsprozess abgeschlossen ist. 
Verwenden Poliersysteme wie für Verbundwerkstoffe, vorzugsweise Schleifmittel 
für Verbundwerkstoffe. Für beste Ergebnisse sollte eine Diamond Polish Paste 
verwendet werden.

Restaurierung flacher Hohlräume der Klasse V:
1. Der Hohlraum sollte auf traditionelle Weise präpariert werden, wobei eine 

minimale Menge an Zahnhartsubstanz entfernt und eine Abschrägung (Falz) des 
Zahnschmelzes gebildet wird.

2. Führen eine adhäsive Präparation auf Dentin und Schmelz nach den Anweisungen 
des Herstellers durch, z. B. mit den Materialien des Jen-Unibond-Haftsystems.

3. Füllen den Hohlraum und vervollständigen die Restauration wie in den Abschnitten 
4 - 6 der Anleitung zur Reparatur von Schmelzdefekten beschrieben (siehe oben).

 GEGENANZEIGEN
Jegliche Vorgeschichte von allergischen Reaktionen, insbesondere auf Methacrylatharze 
oder andere Bestandteile von Dentalmaterialien.

 FARBEN
• Grün-Fluo; Pink-Fluo; Lila-Fluo; Lime-Fluo; Orange-Fluo; Blau-Fluo; Gelb-Fluo

• Grün-Perle; Rosa-Perle; Blau-Perle; Gold-Perle

• Leuchtend Rot; Weiß-Schnee

 VORSICHTSHINWEISE
Das Kompositmaterial Jen-Rainbow enthält in seiner Zusammensetzung Methacrylatharze. 
Vermeiden Sie längeren oder wiederholten Kontakt des unpolymerisierten Materials mit 
der Haut (allergische Kontaktdermatitis kann auftreten), den Weichteilen des Mundes und 
den Augen.

3. Attendere da 60 a 90 secondi. Evacuare il gel e sciacquare e asciugare la cavità. I 
denti correttamente incisi hanno un aspetto bianco e gessoso. I denti altamente 
mineralizzati possono richiedere un’ulteriore mordenzatura per ottenere questo 
effetto. 

4. Utilizzare l’adesivo Jen-Unibond seguendo le istruzioni del produttore. 
5. Applicare uno strato del materiale (max 0,5 mm) sullo smalto mordenzato e 

asciutto e fotopolimerizzare con una lampada a polimerizzazione per 20 secondi 
mantenendo la lampada a massimo 2 mm dalla superficie del materiale.

6. Attendere due minuti fino a quando il processo di polimerizzazione è completo. 
Utilizzare sistemi di lucidatura come per i materiali compositi, preferibilmente 
abrasivi per compositi. Utilizzare la pasta Diamond Polish per i migliori risultati.

Restauro di cavità poco profonde di classe V:
1. Preparare la cavità in modo tradizionale, rimuovendo una quantità minima di 

tessuto dentale duro con la formazione di uno smusso di smalto.
2. Eseguire una preparazione adesiva alla dentina e allo smalto seguendo le istruzioni 

del produttore, ad esempio con il sistema adesivo Jen-Unibond in dotazione.
3. Riempire la cavità e completare il restauro come descritto nei paragrafi 4-6 delle 

istruzioni per la riparazione dei difetti dello smalto (vedi sopra).

 CONTROINDICAZIONI
Qualsiasi storia di reazioni allergiche, specialmente alle resine metacrilate o a qualsiasi 
altro componente dei materiali dentali.

 COLORI
• Verde-Fluo; Rosa-Fluo; Viola-Fluo; Lime-Fluo; Arancione-Fluo; Blu-Fluo; Giallo-Fluo
• Verde-Perla; Rosa-Perla; Blu-Perla; Oro-Perla
• Vivido-rosso; Bianco-Neve

 AVVERTENZE
Il materiale composito Jen-Rainbow contiene resine metacriliche nella sua composizione. 
Evitare il contatto prolungato o ripetuto del materiale non polimerizzato con la pelle (può 
verificarsi una dermatite allergica da contatto), i tessuti molli della bocca, gli occhi.
In caso di contatto, lavare immediatamente e accuratamente il luogo di contatto con 
acqua e sapone. Se si verifica un’eruzione cutanea o altri segni di reazioni allergiche, 
smettere di usare il materiale e consultare un medico.

 PRECAUZIONI
1. Usare protezioni per gli occhi, indumenti, maschera e guanti appropriati quando si 

maneggia il materiale. Anche gli occhiali protettivi sono raccomandati per i pazienti. 
2. Osservare le precauzioni di sicurezza per la manipolazione di sostanze polverose e 

contenenti silicio. Usare occhiali di sicurezza, maschera e guanti.

 REAZIONI AVVERSE
Il materiale può causare irritazione agli occhi, alla pelle e alle mucose (vedi AVVERTENZE).

 INTERAZIONE CON ALTRI MATERIALI
L’uso di prodotti contenenti eugenolo in combinazione con Jen-Rainbow è controindicato. 
I materiali dentali contenenti eugenolo possono avere un effetto negativo sulla capacità 
di polimerizzazione.

 OBBLIGHI DI GARANZIA
Il produttore garantisce la qualità dei suoi prodotti. La garanzia non copre i difetti causati 
dal mancato rispetto delle istruzioni per l’uso dei materiali, dalle condizioni di stoccaggio 
e da altri casi che non sono destinati alla funzione del materiale. 
È responsabilità del consumatore determinare l’idoneità di questo prodotto per l’uso 
previsto. Condizione per il verificarsi del caso di garanzia: non conformità del prodotto 
con le caratteristiche dichiarate dal produttore. Se viene rilevato un difetto di materiale 
durante il periodo di garanzia, il produttore sostituirà il prodotto.

 DICHIARAZIONE DI NON RESPONSABILITÀ
La responsabilità del fabbricante si estende solo ai casi espressamente previsti dalle leggi 
applicabili del paese.

 CONSERVAZIONE E PERIODO DI VALIDITÀ
• In condizioni di conservazione adeguate (a temperatura ambiente), la durata di 

conservazione del materiale è di 3 anni. Non congelare! Non congelare!
• Condizioni di stoccaggio improprie accorciano il periodo di utilizzo e possono 

portare al deterioramento delle proprietà del materiale. 
• Non esporre il prodotto alla luce solare diretta.
• Riporre il materiale in luogo asciutto e secco.

 SMALTIMENTO
Smaltire il prodotto medico in conformità ai requisiti legali locali / regionali / nazionali /
internazionali.

 PACKUNGSINHALT
• Jen-Rainbow in siringhe da 1.5, 2, 3, 3.2 g con kit cannula.

Materiale composito colorato fotopolimerizzabile con un distinto effetto di lucentezza 
perlacea per restauri in denti prevalentemente decidui. Offre convenienza e facilità 
di manipolazione con proprietà estetiche eccezionali, eccellente solidità del colore 
e versatilità. Adatto al restauro di dentina e smalto erosi, danneggiati, decolorati e 
strutturalmente carenti.

 INDICAZIONI PER L’USO
• Per restauri diretti e indiretti per individuare i denti da restaurare.
• Restauro dei denti temporanei in odontoiatria pediatrica.
• Sigillatura delle fessure.
• Restauro di cavità con invasione minima delle classi I, III, V.
• Cavità dopo la preparazione del «tunnel».
• Restauro di piccoli difetti nei restauri estetici indiretti e diretti.
• Ristabilimento di restauri temporanei. 
• Inserti temporanei.

 MODO D’USO
Restauro dei difetti dello smalto:

1. Isolare il dente o i denti che devono essere restaurati. 
2. Preparare la superficie del dente, usando una pasta profilattica senza fluoro. 

Sciacquare e asciugare. Applicare un gel mordenzante (come Phospho-Jen AS) con 
un pennello sulla zona dello smalto da restaurare. ATTENZIONE! Еvitare il contatto 
con i tessuti molli. In caso di contatto accidentale, sciacquare immediatamente la 
zona con molta acqua.

Jen-Rainbow PL

Kolorowy, światłoutwardzalny materiał kompozytowy o wyraźnym perłowym połysku 
do wypełnień w zębach mlecznych. Zapewnia wygodną i łatwą pracę przy zachowaniu 
wyjątkowych właściwości estetycznych, doskonałej trwałości kolorów i uniwersalności. 
Odpowiedni do odbudowy zniszczonych erozyjnie, uszkodzonych, odbarwionych tkanek 
twardych zęba (zębiny i szkliwa) z defektami mineralizacji.

 WSKAZANIA DO STOSOWANIA
• W uzupełnieniach bezpośrednich i pośrednich w celu indywidualizacji 

odbudowywanych zębów.
• Odbudowa mlecznych zębów w stomatologii dziecięcej.
• Uszczelnianie dołków i bruzd.
• Minimalnie inwazyjna odbudowa ubytków klasy I, III, V.
• Ubytki po opracowaniu «tunelowym».
• Naprawa małych ubytków w bezpośrednich i pośrednich uzupełnieniach estetycznych.
• Naprawa tymczasowych odbudów.
• Tymczasowe wypełnienia.

 POSTĘPOWANIE
Regeneracja defektów szkliwa:

1. Należy odizolować wymagający odbudowy ząb (zęby) od środowiska jamy ustnej. 
2. Powierzchnię zęba wypolerować stosując profilaktyczną pastę do zębów bez fluoru. 

Spłukać i wysuszyć. Nanieść wytrawiacz (np. Phospho-Jen AS) przy użyciu aplikatora 
na obszar szkliwa wokół ubytku. UWAGA! Unikać kontaktu z tkanką miękką. W razie 
przypadkowego kontaktu, natychmiast spłukać miejsce kontaktu dużą ilością wody.

3. Odczekać 60 - 90 sekund. Usunąć wytrawiacz, wypłukać i osuszyć ubytek. Prawidłowo 
wytrawione zęby mają biały, kredowy wygląd. Zęby silnie zmineralizowane mogą 
wymagać dodatkowego wytrawiania, aby osiągnąć ten efekt.

4. Zalecamy stosowanie systemu wiążącego Jen-Unibond zgodnie z instrukcją 
producenta.

5. Zaaplikować warstwę materiału (grubość warstwy maks. 0,5 mm) na wytrawione, 
suche szkliwo i naświetlić materiał lampą polimeryzacyjną przez 20 sekund, 
trzymając ją w odległości maks. 2 mm od powierzchni materiału.

6. Odczekać dwie minuty do zakończenia procesu polimeryzacji. Stosować systemy do 
polerowania jak dla kompozytowych materiałów odtwórczych, np. kamienie Arkansas 
do kompozytów. Aby uzyskać najlepsze rezultaty, użyj pasty Diamond Polish.

Odbudowa płytkich ubytków klasy V:
1. Opracować ubytek w sposób tradycyjny, usuwając minimalną ilość tkanki twardej 

zęba ze zukośnieniem w obrębie szkliwa.
2. Przygotować zębinę i szkliwo do odbudowy adhezyjnej zgodnie z instrukcją 

producenta, np. przy użyciu materiałów wchodzących w skład systemu adhezyjnego 
Jen-Unibond.

3. Wypełnić ubytek i wykonać odbudowę w sposób opisany w punktach 4 - 6 regeneracji 
defektów szkliwa (patrz wyżej).

 PRZECIWWSKAZANIA
Nie należy stosować materiału u pacjentów uczulonych na składniki kompozytu, szczególnie 
na żywice metakrylowe lub jakikolwiek inny składnik materiałów stomatologicznych.

 DOSTĘPNE KOLORY
• Zielony-Fluo; Różowy-Fluo; Fioletowy-Fluo; Limonkowy-Fluo; Pomarańczowy-Fluo; 

Niebiesko-Fluo; Żółty-Fluo 
• Zielona-Perła; Różowa-Perła; Niebieska-Perła; Złota-Perła
• Jaskrawo-Czerwony; Śnieżno-Biały

 OSTRZEŻENIA
Materiał kompozytowy Jen-Rainbow zawiera żywice metakrylowe. Należy unikać 
długotrwałego lub powtarzającego się kontaktu niespolimeryzowanego materiału ze skórą 
(może wystąpić alergiczne kontaktowe zapalenie skóry), z tkankami miękkimi jamy ustnej, 
oczami.
Jeśli dojdzie do kontaktu, trzeba natychmiast dobrze umyć miejsce kontaktu wodą z mydłem. 
Jeśli na skórze pojawi się wysypka lub inne oznaki reakcji alergicznych, należy zaprzestać 
używania materiału i zwrócić się po pomoc medyczną.

 ŚRODKI OSTROŻNOŚCI
1. Podczas pracy z materiałem warto używać odpowiednich okularów ochronnych, 

odzieży, maski i rękawiczek. Pacjentom również zaleca się stosowanie okularów 
ochronnych. 

2. Trzeba przestrzegać środków bezpieczeństwa przewidzianych podczas pracy ze 
sproszkowanymi substancjami zawierającymi krzem. Używać okularów ochronnych, 
maski i rękawiczek.

 DZIAŁANIA NIEPOŻĄDANE
Materiał może powodować podrażnienie oczu, skóry i błon śluzowych (patrz rozdział 
OSTRZEŻENIA).

 INTERAKCJA Z INNYMI MATERIAŁAMII
Przeciwwskazane jest stosowanie preparatów zawierających eugenol w połączeniu z Jen-
Rainbow. Materiały stomatologiczne zawierające eugenol mogą mieć negatywny wpływ na 
proces polimeryzacji podczas twardnienia kompozytu.


